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保密★启用前
 乌丹二中2016-2017学年高二下学期期中考试
                文科数学试题     

      命题人：XX XX      审核人：XXX        命题时间：2017.4

   考生注意：
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。第Ⅰ卷1至3页，第Ⅱ卷4至6页。共150分，考试时间120分钟，请按要求在答题卷（X-X页）作答，考试结束后，将答题卷交回。
答题前，考生在答题卷上务必用黑色墨水签字笔将自己的姓名、考号、班级填写清楚。请认真核对考号、姓名、班级和科目。
本试卷主要考试内容：XXXXXX

                         第Ⅰ卷（选择题  共60分）
   本卷共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1．炼钢时钢水的含碳量与冶炼时间有(　　)

A．确定性关系  B．相关关系  C．函数关系  D．无任何关系
2． i为虚数单位，则i＋eq \f(1,i)等于(　　)

A．0  B．2i  C．1＋i  D．－1＋i

3．在极坐标系中，点
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的位置，可按如下规则确定（     ）
A．作射线OP，使
[image: image2.wmf]6
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p
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，再在射线OP上取点M，使|OM|=2；
B．作射线OP，使
[image: image3.wmf]7
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xOP
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，再在射线OP上取点M，使|OM|=2；
C．作射线OP，使
[image: image4.wmf]7
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，再在射线OP上反向延长线取点M，使|OM|=2；
D．作射线OP，使
[image: image5.wmf]6
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，再在射线OP的上取点M，使|OM|=2。
4．下列说法正确的有(　　)

①回归方程适用于一切样本和总体；②回归方程一般都有时间性；③样本取值的范围会影响回归方程的适用范围；④回归方程得到的预报值是预报变量的精确值
A．①②  B．②③  C．③④  D．①③
5．观察数列1,2,2,3,3,3,4,4,4,4，…的特点，问第100项为(　　)

A．10  B．14  C．13  D．100

6．下面几种推理是合情推理的序号的是(　　)

①由圆的性质类比出球的有关性质
②由直角三角形、等腰三角形、等边三角形内角和是180°归纳出所有三角形的内角和都是180°
③某次考试张军成绩是100分，由此推出全班同学成绩都是100分
④三角形内角和是180°，四边形内角和是360°，五边形内角和是540°，由此得凸多边形内角和是(n－2)·180°
A．①②  B．③④  C．①③④  D．①②④
7．下列结论中不正确的是       （      ）
A．
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6

p

与
[image: image7.wmf](2,)

6

p

-

是关于极轴对称     B．
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是关于极点对称
C．
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是关于极轴对称    D．
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是关于极点对称
8.若复数z满足z(2－i)＝11＋7i(i为虚数单位)，则z为(　　)

A．3＋5i  B．3－5i  C．－3＋5i  D．－3－5i

9．若1＋eq \r(2)i是关于x的实系数方程x 2＋bx＋c＝0的一个复数根，则(　　)

A．b＝2，c＝3；B．b＝2，c＝－1；C．b＝－2，c＝－1；D．b＝－2，c＝3

10．设某大学的女生体重y(单位：kg)与身高x(单位：cm)具有线性相关关系，根据一组样本数据(xi，yi)(i＝1,2，…，n)，用最小二乘法建立的回归方程为eq \o(y,\s\up6(^))＝0.85 x－85.71，则下列结论中不正确的是(　　)

A．y与x具有正的线性相关关系Ziyuanku.com

B．回归直线过样本点的中心(eq \x\to(x)，eq \x\to(y))

C．若该大学某女生身高增加1 cm，则其体重约增加0.85 kg

D．若该大学某女生身高为170 cm，则可断定其体重必为58.79 kg

11．已知x与y之间的一组数据：
	x
	0
	1
	2
	3

	y
	1
	3
	5
	7


[image: image40.jpg]则y与x的线性回归方程eq \o(y,\s\up6(^))＝eq \o(b,\s\up6(^))x＋eq \o(a,\s\up6(^))必过(　　)

A．点(2,2)  B．点(1.5,0)  C．点(1,2)  D．点(1.5,4)

12．已知f(x＋1)＝eq \f(2fx,fx＋2)，f(1)＝1(x∈N*)，猜想f(x)的表达式为(　　)

A．f(x)＝eq \f(4,2x＋2)  B．f(x)＝eq \f(2,x＋1)  C．f(x)＝eq \f(1,x＋1)  D．f(x)＝eq \f(2,2x＋1)
                 第Ⅱ卷  （非选择题  共90分）
            本卷共10小题，共90分。请各位考生在对应试题上按要求作答
WWW.ziyuanku.com$来&源：ziyuanku.com

填空题（每题5分，共20分）
13．若复数z满足z＝i(2－z)，则z＝______.

14．读下面的流程图，若输入的值为－5时，输出的结果是_________.
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15.点
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的直角坐标是
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，则点
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的极坐标为         。
16.在正项数列
[image: image18.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image19.wmf]{
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中，a1＝2，点
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 (n≥2)在直线x－eq \r(2)y＝0上，
则数列
[image: image21.wmf]{

}

n

a

的前n项和Sn＝______________.

解答题（共70分）
17．(10分)计算：
 (1)(1－i)(1＋i)2－eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(2,5)－\f(1,5)i))＋eq \f(1＋2i,1－2i)－4i；
(2)eq \f((－1＋\r(3)i)3,(1＋i)6)－eq \f((2＋i)2,4－3i).

18. (10分)已知直线的极坐标方程为ρsin(θ+π/4)= 
[image: image22.wmf]2

/ 2，求点WWW.ziyuanku.comA（2，7π/4）到这条直线的距离。
19. (12分)设复数z＝(a2＋a－2)＋(a2－7a＋6)i，其中a∈R，当a取何值时，(1)z∈R？(2)z是纯虚数？(3)z是零？

$来&源：ziyuanku.com

20．(12分)已知a，b∈R＋，且a≠b，设f(n)＝an－bn，且f(3)＝f(2)，求证：1＜a＋b＜eq \f(4,3).


21．(12分)某市5年的煤气消耗量y与使用煤气户数x的历史资料如下：
	年份
	2008
	2009
	2010
	2011
	2012

	x/万户
	1
	1.1
	1.5
	1.6
	1.8

	y/万立方米
	6
	7
	9
	11
	12


(1)检验y与x是否线性相关；
(2)求y关于x的线性回归方程；
(3)若市政府下一步再扩大2 000煤气用户，试预测该市煤气消耗量将达到多少．

22．(14分) 今年春节黄金周，记者通过随机询问某景区110游客对景区的服务是否满意，得到如下的列联表：性别与对景区的服务是否满意(单位：名).中·华.资*源%库 ziyuanku.com中/华-资*源%库

	
	男
	女
	总计

	满意
	50
	30
	80

	不满意
	10
	20
	30

	总计
	60
	50
	110


(1)从这50名女游客中按对景区的服务是否满意采取分层抽样，抽取一个容量为5的样本，问样本中满意与不满意的女游客各有多少名？
(2)从(1)中的5名女游客样本中随机选取两名作深度访谈，求选到满意与不满意的女游客各一名的概率；
(3)根据以上列联表，问有多大把握认为“游客性别与对景区的服务满意”有关．
乌丹二中2016-2017学年高二下学期期中考试
文科数学参考答案
选择：1. B 2. A 3. B 4. B 5. B 6. D  7. D  8. A 9. D 10. D 11. D 12. B 

填空：13. 1＋i  14. 2  15. 
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  16. 2n＋1－2 

解答题：
17.解析：(1)(1－i)(1＋i)2－eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(2,5)－\f(1,5)i))＋eq \f(1＋2i,1－2i)－4i＝2i＋2－eq \f(2,5)＋eq \f(1,5)i＋eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(3,5)))＋eq \f(4,5)i－4i＝1－i.

(2)eq \f(－1＋\r(3)i3,1＋i6)－eq \f(2＋i2,4－3i)＝eq \f(－1＋\r(3)i3,2i3)－eq \f(3＋4i,4－3i)＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(1,2)＋\f(\r(3),2)i))3(－i)3－eq \f(4－3ii,4－3i)＝－i－i＝－2i.

18.解：
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即
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，利用极坐标与直角坐标的互化公式
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得直线的直角坐标方程为
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点A（2，
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，点A的直角坐标为
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19.解析：(1)当a2－7a＋6＝0，即a＝1或a＝6时，z∈R.

(2)当eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a2＋a－2＝0，,a2－7a＋6≠0，))即a＝－2时，z是纯虚数．
(3)当eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a2＋a－2＝0，,a2－7a＋6＝0，))即a＝1时，z是零
20.证明：由f(n)＝an－bn，f(3)＝f(2)，
得a3－b3＝a2－b2.

∵a，b∈R＋，且a≠b，∴a＋b＝a2＋ab＋b2<a2＋2ab＋b2＝
(a＋b)2，∴a＋b>1.

要证a＋b<eq \f(4,3)，只须证3(a＋b)2<4(a＋b)，
即证3(a2＋2ab＋b2)<4(a2＋ab＋b2)，
即证a2－2ab＋b2>0.

即证(a－b)2>0.

而(a－b)2>0在a≠b时恒成立．
综上所述，1<a＋b<eq \f(4,3).

21.解析：(1)作散点图如下，观察呈线性正相关．
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(2)eq \o(x,\s\up6(－))＝eq \f(7,5)，eq \o(y,\s\up6(－))＝9，eq \i\su(i＝1,5,x)

eq \o\al(2,i)＝10.26，eq \i\su(i＝1,5,x)iyi＝66.4，
eq \o(b,\s\up6(^))＝eq \f(66.4－5×\f(7,5)×9,10.26－5×\f(49,25))＝eq \f(170,23)，
eq \o(a,\s\up6(^))＝9－eq \f(170,23)×eq \f(7,5)＝－eq \f(31,23).

∴回归方程为eq \o(y,\s\up6(^))＝eq \f(170,23)x－eq \f(31,23).

(3)当x＝2时，y＝eq \f(170,23)×2－eq \f(31,23)＝eq \f(309,23)≈13.4.

∴煤气量约达13.4万立方米．
22.解析：(1)由题意知，样本中满意的女游客为eq \f(5,50)×30＝3名，不满意的女游客为eq \f(5,50)×20＝2名。
(2)记样本中对景区的服务满意的3名女游客分别为a1，a2，a3；对景区的服务不满意的2名女游客分别为b1，b2.从5名女游客中随机选取两名，共有10个基本条件，分别为：(a1，a2)，(a1，a3)，(a1，b1)，(a1，b2)，(a2，a3)，(a2，b1)，(a2，b2)，(a3，b1)，(a3，b2)，(b1，b2)．
其中事件A：选到满意与不满意的女游客各一名包含了6个基本事件，分别为(a1，b1)(a1，b2)，(a2，b1)，(a2，b2)，(a3，b1)，(a3，b2)．
所以所求概率P(A)＝eq \f(6,10)＝eq \f(3,5).

(3)假设H0：该景区游客性别与对景区的服务满意无关，则k2应该很小．根据题目中列联表得：
k2＝eq \f(110×50×20－30×102,80×30×60×50)＝eq \f(539,72)≈7.486.

由P(k2≥6.635)＝0.010可知：有99%的把握认为：该景区游客性别与对景区的服务满意有关．
版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn
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